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好評です！
「だから保険証を残して
ほしいんです。」
パンフレット

東
大
阪
市
長
選

取
り
す
ぎ
た
国
保
料

市
民
に
還
元
を

共感が最も効果的

９
月
24
日
投
開
票

交
野
市
キ
ャ
ラ
バ
ン
実
施

９月度生涯研修講座

軍
事
費
増
や
す
た
め
の
増
税
も
反
対
多
数

　

臨
床
学
術
部
は
９
月
３

日
、
９
月
度
生
涯
研
修
講
座

「
ト
ラ
ブ
ル
対
策
か
ら
学
ぶ

歯
科
医
院
の
生
き
残
り
戦
略

―
医
療
過
誤
・
ク
レ
ー
ム
の

実
例
か
ら
」
を
開
い
た
。
佐

久
間
泰
司
氏
（
大
阪
歯
科
大

学
歯
学
部
医
療
安
全
管
理
学

講
座
教
授
）
を
講
師
に
60
人

が
参
加
し
た
。

　

医
療
過
誤
の
実
態
に
つ
い

て
佐
久
間
氏
は
、「
年
間
１

０
０
０
件
（
歯
科
医
師
１
０

０
人
に
つ
き
年
間
１
件
）
、

死
亡
事
故
は
年
間
５
〜
10
件

（
歯
科
医
師
１
〜
２
万
人
に

つ
き
年
間
１
件
）
発
生
し
て

お
り
、
交
通
事
故
よ
り
も
頻

度
が
多
い
。
補
綴
、
保
存
、

口
腔
外
科
で
同
じ
頻
度
で
発

生
し
て
お
り
、
続
い
て
イ
ン

プ
ラ
ン
ト
、
矯
正
と
な
っ
て

い
る
」
と
説
明
し
た
。

　

ま
た
、
医
療
事
故
・
苦
情

・
医
事
紛
争
で
の
対
応
の
注

意
す
べ
き
点
と
し
て
、
ク
レ

ー
ム
の
本
質
を
見
極
め
る
こ

と
の
重
要
性
を
強
調
。「
苦

情
の
背
景
に
あ
る
本
質
を
見

極
め
、
そ
れ
に
対
応
す
る
事

で
解
決
す
る
事
が
で
き
る
。

怒
り
に
対
す
る
対
処
は
共
感

が
最
も
効
果
的
で
あ
り
、
医

療
紛
争
の
マ
ネ
ー
ジ
メ
ン
ト

ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
は
75
％
を

占
め
、
非
言
語
コ
ミ
ュ
ニ
ケ

ー
シ
ョ
ン
は
患
者
対
応
の
基

本
で
あ
る
」
と
説
明
。
苦
情

対
応
時
の
非
言
語
的
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
と
し
て
、
①

患
者
に
不
快
感
を
与
え
な
い

姿
勢
・
服
装
②
適
切
な
ア
イ

コ
ン
タ
ク
ト
③
適
切
な
う
な

ず
き
④
適
切
、
自
然
な
あ
い

づ
ち
⑤
相
手
に
ゆ
っ
く
り
と

考
え
る
時
間
を
与
え
る
―
を

解
説
し
た
。

（
臨
床
学
術
部
・
近
藤
正
）

軍
事
費
増
税
は

反
対
多
数

　

こ
の
設
問
で
は
「
防
衛

費
」
に
対
す
る
関
心
は
そ
れ

ほ
ど
高
い
と
は
言
え
な
い

が
、「
軍
事
費
を
増
や
す
た

め
の
増
税
に
つ
い
て
」
の
設

問
で
は
、
賛
成
20
・
３
％
、

反
対
52
・
３
％
と
反
対
が
大

き
く
上
回
り
、
ど
の
世
代
で

も
同
じ
傾
向
が
示
さ
れ
た
。

基
地
建
設
・
強
化
は
軍
事
費

に
括
ら
れ
て
い
る
が
、
不
要

不
急
の
公
共
事
業
の
一
種
だ

と
受
け
止
め
る
会
員
も
少
な

く
な
い
の
で
は
な
い
か
。

 

（
つ
づ
く
）

や
非
正
規
雇
用
の
増
加
、
各

先
進
国
と
の
比
較
で
も
日
本

は
賃
金
上
昇
率
が
低
い
。
さ

ら
に
物
価
高
騰
に
よ
り
食
費

な
ど
の
生
活
費
負
担
が
家
計

を
直
撃
し
て
い
る
。
一
方
で

地
盤
沈
下
や
環
境
汚
染
の
ほ

か
、
出
展
国
・
参
加
企
業
の

問
題
で
開
催
さ
え
危
ぶ
ま
れ

て
い
る
大
阪
万
博
な
ど
に
巨

額
な
血
税
が
注
ぎ
込
ま
れ
て

た
。
２
番
目
に
多
か
っ
た
大

企
業
な
ど
の
税
負
担
に
つ
い

て
は
、
30
歳
代
の
み
で
保
険

料
な
ど
の
患
者
負
担
増
が
上

回
っ
た
も
の
の
、
40
歳
代
以

降
の
世
代
間
の
差
は
な
か
っ

た
。公

共
事
業
へ
の

不
信
感

　

コ
ロ
ナ
禍
に
お
け
る
失
業

財
源
を

確
保
す
る
方
法

　

「
社
会
保
障
の
財
源
を
確

保
す
る
方
法
」
に
つ
い
て
尋

ね
た
。「
不
要
不
急
な
公
共

事
業
費
を
減
ら
す
」
が
49
・

８
％
で
最
も
多
く
、「
大
企

業
や
大
金
持
ち
の
税
負
担
を

増
や
す
」
が
32
・
８
％
を
占

め
た
。
次
い
で
、
割
合
は
下

が
る
が
「
消
費
税
増
税
」
17

・
４
％
、
「
防
衛
費
を
減
ら

す
」
12
・
９
％
、「
保
険
料

や
窓
口
負
担
、
利
用
料
な
ど

の
患
者
負
担
増
」
12
・
０
％

と
続
い
た
。
各
世
代
で
も
、

ト
ッ
プ
は
変
わ
ら
な
か
っ

財
源「
不
要
不
急
な
公
共
事
業
費
を
減
ら
す
」最
多

会員意見調査2023 ●②

の
ポ
イ
ン
ト
は
共
感
に

あ
る
」
と
解
説
し
た
。

　

佐
久
間
氏
は
、「
患

者
対
応
に
お
い
て
言
語

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン

は
25
％
、
非
言
語
コ
ミ

　

９
月
24
日
投
開
票
で
実
施

さ
れ
た
東
大
阪
市
長
選
挙
の

結
果
に
つ
い
て
、
地
区
責
任

者
の
矢
部
あ
づ
さ
氏
の
談
話

を
紹
介
す
る
。

　

協
会
と
東
大
阪
・
八
尾
・

柏
原
地
区
が
推
薦
し
た
内
海

公
仁
氏
は
残
念
な
が
ら
当
選

に
は
至
り
ま
せ
ん
で
し
た
。

政
策
協
定
で
は
、
子
ど
も
医

療
費
助
成
制
度
や
歯
科
健
診

制
度
の
拡
充
な
ど
を
確
認
し

て
い
ま
し
た
。
今
後
も
市
民

の
命
と
健
康
を
守
る
た
め
力

を
尽
く
し
ま
す
。
ご
支
援
あ

り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

内
海
公
仁
氏

 

２
万
８
４
８
２
票

野
田
義
和
氏

 

９
万
５
０
５
２
票

龍
神
晃
弘
氏

 

２
万　

３
４
３
票

　

９
月
21
日
、
交
野
社
保
協

が
交
野
市
と
の
交
渉
を
実

施
。
協
会
か
ら
事
務
局
が
参

加
し
た
。

　

大
阪
府
で
は
、
２
０
１
８

年
に
国
が
施
行
し
た
国
保
都

道
府
県
化
を
さ
ら
に
強
化
し

た
、
府
内
各
自
治
体
独
自
の

保
険
料
軽
減
策
な
ど
を
認
め

な
い
完
全
統
一
化
を
推
進
し

て
き
た
た
め
に
、
国
保
会
計

に
矛
盾
が
生
ま
れ
る
事
態
が

起
こ
っ
て
い
る
。

　

交
野
市
で
は
こ
れ
ま
で
、

国
保
財
政
で
生
ま
れ
た
黒
字

を
翌
年
以
降
の
保
険
料
引
き

下
げ
に
活
用
す
る
な
ど
の
工

夫
を
し
て
き
た
。
し
か
し
、

今
年
は
黒
字
分
を
、
主
に
基

金
へ
の
貯
め
込
み
に
使
う
と

い
う
状
況
が
生
ま
れ
て
い

る
。

　

維
新
府
政
の
下
で
独
特
の

国
保
完
全
統
一
化
が
進
め
ら

れ
る
中
で
、
各
自
治
体
に
柔

軟
な
調
整
が
で
き
な
い
状
況

に
な
っ
て
い
る
。
こ
れ
も
国

保
の
完
全
統
一
化
に
道
理
が

な
い
理
由
で
あ
る
。

　

交
野
社
保
協
は
交
野
市
の

７
億
４
千
万
円
超
の
基
金
を

使
い
、
取
り
す
ぎ
た
保
険
料

を
市
民
に
還
元
す
べ
き
だ
と

主
張
。
ま
た
介
護
保
険
で
も

交
野
市
は
基
金
の
貯
め
込
み

が
顕
著
に
出
て
い
る
状
況
を

指
摘
し
、
都
度
の
介
護
保
険

料
見
直
し
の
中
で
被
保
険
者

に
返
す
よ
う
徹
底
す
べ
き
だ

と
正
し
た
。

い
る
実
態

も
あ
り
、

公
共
事
業

へ
の
不
信

感
が
募
る

の
は
当
然

だ
。

社会保障の財源を確保する方法で妥当だと思うもの

軍事費を増やすため
の増税について　　

無回答

分からない

その他

保険料や窓口負担、利用料などの患者負担増

防衛費を減らす

消費税増税

大企業や大金持ちの税負担を増やす

不要不急な公共事業費を減らす

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％

2.9%

6.6%

7.5%

12.0%

12.9%

17.4%

32.8%

49.8%

賛成
20.3％
賛成
20.3％

反対
52.3％
反対
52.3％

わからない
26.6％
わからない
26.6％

無回答 0.8％無回答 0.8％


